



Digitálisan aláírta:
Varga Sámuel Zsolt
Dátum: 2024.02.27. 12:42:20

HAJDÚ-BIHAR VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám: HB/17-HGO/00246-10/2024.

Tárgy: hulladékgazdálkodási engedély

Ügyintéző: [REDACTED]

Telefon: [REDACTED]

Határozat

I.

A környezetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatáskörében eljáró Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal (a továbbiakban: területi hulladékgazdálkodási hatóság) a BALMAZ METÁL TRADE Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (4060 Balmazújváros, Bólyai János utca 4; adószám: 24848554-2-09; cégjegyzékszám: 09-09-025646; [REDACTED] [REDACTED] (a továbbiakban: engedélyes)] részére – kérelmének helyt adva–

engedélyezi,

nem-veszélyes hulladékok gyűjtését az alábbiak szerint:

II.

- Az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezése, valamint a hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett terület:

Nem-veszélyes hulladék gyűjtése az engedélyes 4060 Balmazújváros, Bólyai János utca 4. (hrsz. 2836/7 hrsz; [REDACTED] alatti telephelyén.

- Gyűjthető nem veszélyes hulladékok azonosító kódja, megnevezése és mennyisége:

Azonosító kód	Megnevezés	Mennyiség (t/év)
02	MEZŐGAZDASÁGI, KERTÉSZETI, AKVAKULTÚRÁS TERME- LÉSBŐL, ERDŐGAZDÁLKODÁSBŐL, VADÁSZATBŐL, HALÁ- SZATBŐL, ÉLELMISZER-ELŐÁLLÍTÁSBŐL ÉS –FELDOLGO- ZÁSBŐL SZÁRMAZÓ HULLADÉK	
02 01	mezőgazdaság, kertészet, akvakultúrás termelés, erdőgazdálkodás, vadászat és halászat hulladéka	
02 01 10	fémhulladék	45000
12	FÉMEK, MŰANYAGOK ALAKÍTÁSÁBŐL, FIZIKAI ÉS MECHANIKAI FELÜLETKEZELÉSÉBŐL SZÁRMAZÓ HULLADÉK	
12 01	fémek és műanyagok alakításából, fizikai és mechanikai felületkezeléséből származó hulladék	
12 01 01	vasfém részek és esztergaforgács	45000
12 01 03	nemvas fém reszelék és esztergaforgács	45000

15	CSOMAGOLÁSI HULLADÉK; KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT FELTATÓ ANYAGOK (ABSZORBENSEK), TÖRLŐKENDŐK, SZŰRŐANYAGOK ÉS VÉDŐRUHÁZAT	
15 01	csomagolási hulladék (beleértve a válogatottan gyűjtött települési csomagolási hulladékot)	
15 01 04	fém csomagolási hulladék	45000
16	A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM HATÁROZOTT HULLADÉK	
16 01	a közlekedés (szállítás) különböző területeiről származó hulladékká vált gépjármű (ideértve a terepjáró járművet is), a hulladékká vált gépjármű bontásából, valamint karbantartásából származó hulladék (kivéve a 13, a 14 főcsoportokban, a 16 06 és a 16 08 alcsoportokban meghatározott hulladék)	
16 01 06	hulladékká vált gépjármű, amely nem tartalmaz sem folyadékot, sem más veszélyes összetevőt	45000
16 01 17	vasfémek	45000
16 01 18	nemvas fémek	45000
16 01 22	közelebből meg nem határozott alkatrészek	45000
17	ÉPÍTÉSI-BONTÁSI HULLADÉK (BELEÉRTVE A SZENNYEZETT TERÜLETEKRŐL KITERMELT FÖLDET IS)	
17 04	fémek (beleértve azok ötvözeit is)	
17 04 01	vörösréz, bronz, sárgaréz	45000
17 04 02	alumínium	45000
17 04 03	ólom	45000
17 04 04	cink	45000
17 04 05	vas és acél	45000
17 04 06	ón	45000
17 04 07	fémkeverék	45000
17 04 11	kábel, amely különbözik a 17 04 10-től	45000
19	HULLADÉKKEZELŐ LÉTESÍTMÉNYEKBŐL, A SZENNYVIZET KÉPZŐDÉSÉNEK TELEPHELYÉN KÍVÜL KEZELŐ SZENNYVÍZTISZTÍTÓKBÓL, VALAMINT AZ IVÓVÍZ ÉS IPARI VÍZ SZOLGÁLTATÁSBÓL SZÁRMAZÓ HULLADÉK	
19 12	közelebből meg nem határozott mechanikai kezelésből (pl. osztályozás, aprítás, tömörítés, pellet készítés) származó hulladék	
19 12 02	fém vas	45000
20	TELEPÜLÉSI HULLADÉK (HÁZTARTÁSI HULLADÉK ÉS A HÁZTARTÁSI HULLADÉKHOZ HASONLÓ KERESKEDELMI, IPARI ÉS INTÉZMÉNYI HULLADÉK), IDEÉRTVE AZ ELKÜLÖNÍTETTEN GYŰJTÖTT FRAKCIÓT IS	
20 01	elkülönítetten gyűjtött hulladék frakciók (kivéve a 15 01)	
20 01 40	fémek	45000
Egy év alatt maximálisan gyűjthető hulladék:		45000

3. Személyi, tárgyi és biztosítási feltételek:

a.) Személyi feltételek:

Az engedélyes környezetvédelmi szakértőt foglalkoztat a tevékenység irányítására. A hulladék gyűjtési tevékenység végzéséhez megfelelő számú alkalmazottat foglalkoztat.

b.) Tárgyi feltételek:

– hitelesített hídmérleg

– hulladék gyűjtésére alkalmas konténerek

c.) Pénzügyi és biztosítási feltételek:

Az esetlegesen bekövetkező havária helyzet elhárítása céljából az engedélyes környezetszennyezési felelősség biztosítással rendelkezik a Generali Biztosító Zrt.-nél [REDACTED] valamint az UniCredit Bank Hungary Zrt.-nél vezetett [REDACTED] számlaszámon 2.500.000,- Ft került lekötésre.

Az engedélyes köteles a környezeti károk felszámolására szolgáló biztosítási szerződést és pénzügyi garanciát az engedélyezett tevékenység befejezéséig fenntartani.

4. A telephely bezárásának feltételei:

A telephely bezárására indított eljárás során az üzemeltetőnek be kell mutatnia a működés következtében a környezetet ért hatásokat, amely alapján a környezetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapítja az esetlegesen elvégzendő vizsgálatok körét és a további teendőket.

A telephely bezárására indított eljárás megkezdéséig az átvett, illetve a tevékenység végzése során keletkezett hulladékokat azok átvételére a hulladékgazdálkodási hatóság által feljogosított szervezetnek át kell adni. A tevékenység befejezése után hulladék a telephelyen nem maradhat.

5. Hibás működés és a káresemény (havária) esetére vonatkozó előírás:

A hulladék gyűjtéséből esetlegesen bekövetkező környezetszennyezés elhárítására a megfelelő eszközöket biztosítani kell. A tevékenység végzése során bármilyen okból bekövetkező környezetszennyezés elhárításáról az engedélyes haladéktalanul intézkedni köteles. A bekövetkezett káreseményről, annak kiterjedéséről, mértékéről, a veszélyeztetett környezeti elemekről, továbbá a tett intézkedésekről írásban – telefonon és e-mailben – kell értesíteni az illetékes területi hulladékgazdálkodási hatóságot. A környezetbe került hulladék jogszabályokban előírt összegyűjtéséről és elhelyezéséről az engedélyes késedelem nélkül gondoskodni köteles.

III.

Hulladékgazdálkodási előírások:

1. Hulladékgazdálkodási tevékenységet az emberi egészség veszélyeztetése és a környezet károsítása nélkül úgy kell végezni, hogy az ne jelentsen kockázatot a környezeti elemekre, ne okozzon lakosságot zavaró (határértéket meghaladó) zajt vagy bűzt, és ne befolyásolja hátrányosan a tájat, valamint a védett természeti és kulturális értékeket.
2. A jóváhagyott hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatban foglaltakat be kell tartani.
3. A hulladéktároló helyen egyidejűleg 400 tonna nem veszélyes hulladék tárolható.
4. A hulladéktároló hely kialakítása és üzemeltetése során be kell tartani a vonatkozó jogszabályi előírásokat.
5. A gyűjtött hulladék előzetes tárolása összesen legfeljebb 1 évig végezhető. Ezt követően a hulladék kezeléséről haladéktalanul gondoskodni kell.
6. A tevékenység során átvett, hulladékokról nyilvántartást kell vezetni.
7. Adatszolgáltatási kötelezettségének nem-veszélyes hulladék gyűjtése, előkezelése esetén, évente a tárgyévet követő év március 1. napjáig kell eleget tennie.
8. Az adatszolgáltatási kötelezettségének keletkezését és megszűnését a kötelezettség keletkezésétől vagy megszűnésétől számított 15 napon belül be kell jelenteni.
9. Amennyiben az engedély rendelkező részében rögzített adatokban, technológiában vagy ezeket érintően változás, valamint tulajdonosváltozás következik be, illetve új információk merülnek fel, úgy az engedélyes köteles azt 15 napon belül a területi hulladékgazdálkodási hatóságnak bejelenteni.

10. Az engedély jogosultja köteles a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatásának megszüntetését, befejezését – a megszüntetést, befejezést megelőzően legalább 30 nappal – a területi hulladékgazdálkodási hatóságnak bejelenteni.

Környezetvédelmi előírások:

Levegőtisztaság védelme

Levegőtisztaság védelmi szempontból feltétel előírása nem szükséges.

Földtani közeg védelme

1. A nem veszélyes hulladék gyűjtési tevékenység végzése során rendszeres ellenőrzéssel, megfelelő karbantartással és a szükséges javítással folyamatosan biztosítani kell, hogy a telephelyhez vezető és a telephely területén belül kialakított közlekedési útvonal és a tárolótér, valamint a hulladék gyűjtési tevékenység helyének burkolata egységes és egybefüggő legyen és maradjon.
2. A hulladék tárolása olyan területen végezhető, ahol a hulladék tárolására a földtani közeg szempontjából a megfelelő műszaki védelem biztosított.
3. A szállítójárművek, gépek és berendezések, valamint kenő- és üzemanyagok csak szilárd burkolattal ellátott helyen tárolhatók, megfelelő műszaki védelem és megelőző intézkedések mellett.
4. Fedetlen, a csapadékvíztől biztonságosan nem védett tárolótéren, illetve megfelelő műszaki védelmet biztosító tárolóeszköz (pl. zárt konténer) igénybevétele nélkül, tilos olyan hulladék tárolása, amelyből, vagy amelyről a csapadékvíz szennyezőanyagokat oldhat ki, vagy moshat le a földtani közeg irányába.
5. A tevékenység végzése során különös figyelmet kell fordítani arra, hogy a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Favir.) 1. számú melléklete szerinti szennyező anyagot tartalmazó anyag ne jusson a földtani közegbe, ezért a hulladék szállítása és tárolása során fokozott figyelmet kell fordítani a technológiai fegyelem betartására, betartatására valamint a járművek, munkagépek és -eszközök karbantartására. A földtani közeg esetleges szennyeződése esetén a szükséges beavatkozásokat (pl. kárelhárítás) úgy kell elvégezni, hogy lehetőség szerint az eredeti állapot visszaálljon, illetve a maradék terhelés mértéke ne okozzon a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet (a továbbiakban: Favhér.) 1. és 3. mellékletében megállapított (B) szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotot.
6. Az esetlegesen környezetbe jutó szennyezőanyagok lokalizálására, felítására, semlegesítésére és eltávolítására alkalmas kárelhárítási anyagokat, eszközöket folyamatosan készenlétben kell tartani mind a telephelyen mind a szállítójárművön. Használatukat, felhasználásukat követően azokat az engedélyesnek haladéktalanul pótolnia, illetve helyettesítenie kell.
7. A tevékenység végzése során bármilyen okból bekövetkező, a földtani közeget érintő szennyezés elhárításáról az engedélyes köteles haladéktalanul intézkedni. A bekövetkezett káreseményről, annak kiterjedéséről, mértékéről, továbbá a megtett intézkedésekről haladéktalanul értesíteni kell az illetékes környezetvédelmi hatóságot, valamint az illetékes vízügyi és vízvédelmi hatóságot.

Zaj- és rezgés elleni védelem

8. Az elérhető legjobb technika alkalmazásával, munkaszervezéssel és a technológiai fegyelem betartásával biztosítani kell, hogy a tevékenység végzése során a zaj- és rezgés kibocsátás az előírt határértékek maradéktalan teljesülésén túlmenően, az érintett környezetet a lehető legkisebb mértékben zavarja.
9. A 4060 Balmazújváros, Bólyai János utca 4. (2836/7 hrsz) számú ingatlanon a tevékenység megkezdését követően műszeres zajmérések alapján készült szakvéleményben igazolni kell, hogy a tevékenységből származó zajkibocsátás megfelel a zajkibocsátási határértékeknek. A zajméréseket és a vizsgálati eredmények értékelését az MSZ 18150-1 szabvány előírásai szerint, vagy azzal egyenértékű eredményt adó módszerrel kell elvégezni. A méréseket a zajkibocsátási határértékek megállapításának, valamint a zaj- és rezgés kibocsátás ellenőrzésének módjáról szóló 93/2007. (XII.

18.) KvVM rendelet (a továbbiakban: 93/2007. (XII. 18.) KvVM rendelet) 1. § (3) bekezdésében előírtak figyelembe vételével a rendszeresen előforduló, legnagyobb környezeti zajkibocsátású üzemeleti állapotban kell elvégezni. A telephely zajforrásainak hatásterületét a ZajR. 6. §-a alapján meg kell határozni, és azt léptékhelyes, méretarányal ellátott helyszínrajzon ábrázolni kell. A zajmérések adatait dokumentáló mérési jegyzőkönyvet a valós hatásterület meghatározásával a környezetvédelmi hatóság részére meg kell küldeni.

10. Amennyiben a környezeti zajforrások valós hatásterületén védendő épület, helyiség van, a környezeti zajt előidéző üzemi zajforrásra vonatkozóan az üzemeltető köteles a környezetvédelmi hatóságtól környezeti zajkibocsátási határérték megállapítását kérni, és a határérték betartásának feltételeit megteremteni.

Közegészségügyi előírások:

A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Balmazújvárosi Járási Hivatala a tevékenység végzéséhez feltétel előírása nélkül hozzájárult.

IV.

Jelen engedély 2029. február 15. napjáig érvényes.

A területi hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyest, mint engedéllyel rendelkezőt jelen engedély kiadásával egyidejűleg nyilvántartásba veszi.

V.

A határozat a közléssel végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs.

A határozat ellen önálló jogorvoslatnak van helye, a véglegessé vált döntés ellen közigazgatási per kezdeményezhető, melyet keresetlevéllel kell megindítani. A keresetlevelet – ha törvény eltérően nem rendelkezik – a vitatott közigazgatási cselekmény közlésétől számított harminc napon belül kell a Debreceni Törvényszék Közigazgatási Kollégiumához címzett (4026 Debrecen, Perényi u. 1.) címzett, de a vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervnél, azaz a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály (4024 Debrecen, Piac utca 42-48.) címén benyújtani.

Természetes személy a keresetlevelet személyesen vagy ajánlott küldeményként postai úton is előterjesztheti. Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon is előterjesztheti.

Jogi képviselővel eljáró felperesnek, valamint az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvényben meghatározottak szerinti minden elektronikus ügyintézésre kötelezettnek elektronikus módon kell benyújtani a keresetlevelet. A keresetlevél elektronikus úton történő benyújtásának helye: <https://epapir.gov.hu/>

Az elektronikus ügyintézésre kötelezett felperesek a bíróság által rendszeresített és honlapjáról letölthető K03 azonosítójú ÁNYK űrlapon történő benyújtást is választhatják.

Ha törvény eltérően nem rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya nincs, azonban a bíróságtól azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése. Az azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell.

Ha egyik fél sem kérte tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek, a bíróság az ügy

éremében tárgyaláson kívül határoz. Tárgyalás tartását a felperes a keresetlevélben kérheti.

A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per illetéke 30 000 forint. A közigazgatási bírósági eljárásban a felet tárgyi illetékfeljegyzési jog illeti meg. A tárgyi illetékfeljegyzési jog következtében le nem rótt kereseti illeték viseléséről a bíróság dönt.

Indokolás

Az engedélyes megbízásából [REDACTED] 2024. január 12. napján nem veszélyes hulladék gyűjtése iránti engedélykérelmet nyújtott be az engedélyes 4060 Balmazújváros, Bólyai János utca 4. alatti telephelyére vonatkozóan a területi hulladékgazdálkodási hatósághoz.

A területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapítja, hogy a benyújtott kérelem a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet) előírásai alapján került összeállításra. A benyújtott kérelem tartalmazza a tevékenység műszaki, valamint környezetvédelmi és hulladékgazdálkodási szempontból lényeges leírását, a hulladékok körét, valamint mennyiségét.

A beadvány mellékletként tartalmazza a környezetvédelmi biztosítási kötvényt, eljárási díjak befizetését igazoló bizonylatot, a havária tervet, a nyilatkozatot a korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységről, adóigazolást, a pénzügyi garancia meglétének igazolását, a helyszínrajzot, foglalkozás-egészségügyi szerződést, meghatalmazást, a környezetvédelmi megbízott szerződését, a hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatot, az engedélykérelmet összeállító szakértő szakértői névjegyzékbe való felvételéről szóló határozatot.

Az engedélyes által végzett tevékenység fémkereskedelmi engedélyköteles tevékenység, ezért telepengedély nem került benyújtásra.

A telepengedély, illetve a telep létesítésének bejelentése alapján gyakorolható egyes termelő és egyes szolgáltató tevékenységekről, valamint a telepengedélyezés rendjéről és a bejelentés szabályairól szóló 57/2013. (II. 27.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése szerint e rendelet hatálya nem terjed ki a Magyar Honvédség szervezetei által folytatott ipari tevékenységekre, a külön jogszabály szerint környezetvédelmi engedélyköteles, illetve egységes környezethasználati engedélyköteles tevékenységekre, továbbá a működési engedélyköteles kereskedelmi tevékenységekre és a fémkereskedelmi engedélyköteles tevékenységekre.

Az engedélyes által folytatni kívánt tevékenység leírása:

A telephely zárt kerítéssel védett terület. A telephely szilárd közúti útburkolathoz szintben csatlakozik. A nem veszélyes értékesebb színesfémek hulladék gyűjtését az irodaépület mögött elhelyezett zárt konténerben (3 m x 2,5 m) kívánják végezni.

A zárt konténer gyűjtődényeiben egyidejűleg 5 t hulladék helyezhető el.

A konténeren kívül a nem veszélyes hulladékok gyűjtését az irodaépület körüli, nyitott, egységes és egybefüggő zúzott kővel felszórt területen történik. A területen azonosítóként elkülönítve, ömlesztetten történik a hulladékok tárolása. A gyűjtő tárolóterület teljes nagysága 1063 m². Az egyidejűleg tárolható hulladékok mennyisége 395 t.

A hulladékgazdálkodási előírások jogszabályi alapja:

A hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Ht.) 12.§ (2) bekezdése szerint a gyűjtő – a (2a) és (2c) bekezdésben, valamint a 28. § (5) bekezdésében meghatározott kivétellel – tevékenységét gyűjtésre vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel végzi.

A Ht. 62. § (3) bekezdése alapján a hulladékgazdálkodási engedély, valamint a nyilvántartásba vétel iránti kérelmet a hulladékgazdálkodási hatóságnál kell előterjeszteni a hulladékgazdálkodási tevékenységek

nyilvántartásba vételéről, valamint hatósági engedélyezéséről szóló kormányrendeletben meghatározott tartalommal.

A rendelkező rész II. fejezet 1-5. pontjának indokolása:

A gyűjthető hulladékok azonosító kódja, megnevezése a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet (a továbbiakban: 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet) alapján került meghatározásra.

A 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdése szerint, ha az (1) bekezdésben előírt feltételeknek, valamint a Ht.-ben foglaltaknak a kérelem megfelel, a hulladékgazdálkodási hatóság a kérelmező részére a hulladékgazdálkodási engedélyt kiadja, amely a Ht.-ben meghatározottakon túlmenően a következőket tartalmazza:

- a) a tevékenység végzése során alkalmazott műveletek megnevezését,
- b) a tevékenység végzéséhez szükséges egyedi feltételeket, előírásokat,
- c) az adott hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett éves maximális hulladékmennyiséget (tonnában kifejezve), szilárd és folyékony hulladék szállítása esetén a hulladékmennyiséget külön-külön is megadva.

A Ht. 80. § (1) bekezdése szerint a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott hulladékgazdálkodási engedélynek legalább a következő adatokat kell tartalmaznia:

- a) az engedélyes azonosító adatait (név, cím, KÜJ- és KTJ-azonosítók, statisztikai számjel),
- b) a hulladék fajtáját, típusát és mennyiségét,
- c) az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység megnevezését,
- d) a hulladékgazdálkodási tevékenységgel érintett területet,
- e) a bevezetendő biztonsági és elővigyázatossági intézkedésekre vonatkozó követelményeket, valamint
- f) az engedély időbeli hatályát.

A rendelkező rész III fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 1. pontjának indokolása:

A Ht. 6. §-a szerint a hulladékgazdálkodási tevékenységet az emberi egészség veszélyeztetése és a környezet károsítása nélkül úgy kell végezni, hogy az ne jelentsen kockázatot a környezeti elemekre, ne okozzon lakosságot zavaró (határértéket meghaladó) zajt vagy bűzt, és ne befolyásolja hátrányosan a tájat, valamint a védett természeti és kulturális értékeket.

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 2-4. pontjának indokolása:

A hulladéktároló hely kialakítására, valamint a hulladékok tárolására vonatkozó előírások a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendeletben meghatározottak szerint került előírásra.

A 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 19. § (3) bekezdése szerint a hulladéktároló helyen csak annyi hulladék tárolható, amennyi a hulladék zavartalan és biztonságos tárolása érdekében lehetséges, figyelemmel a hulladéktároló hely tárolókapacitására. Ezt a hulladékmennyiséget, valamint a tárolás lehetséges leghosszabb időtartamát a hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási engedélyben határozza meg.

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 5. pontjának indokolása:

A Ht. 12. § (3) bekezdése szerint a gyűjtő által gyűjtött hulladék előzetes válogatása, előzetes tárolása – kormányrendeletben vagy miniszteri rendeletben meghatározott kivétellel – összesen legfeljebb 1 évig végezhető. Ezt követően a hulladék kezeléséről haladéktalanul gondoskodni kell.

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 6. pontjának indokolása:

A Ht. 65. § (1) bekezdése szerint a hulladék termelője, kormányrendeletben meghatározott birtokosa, gyűjtője, szállítója, kereskedője, közvetítője és kezelője, valamint a közszolgáltató (a továbbiakban együtt: nyilvántartásra kötelezett) a 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendeletben meghatározott módon és tartalommal, a tevékenységével érintett hulladékról típus szerint a telephelyén nyilvántartást vezet.

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése szerint a hulladék termelője, gyűjtője, szállítója, közvetítője, kereskedője és kezelője – az (5) és (6) bekezdésben meghatározott kivétellel – a tevékenysége során telephelyenként és hulladéktípusonként képződő, mástól átvett, másnak átadott általa kezelt vagy a Ht. 14. § (1) bekezdés c) pontja szerint szállított hulladékról az adott telephelyen nyilvántartást vezet.

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 6. § (1) bekezdése szerint a gyűjtő a hulladékról naprakészen vezet nyilvántartást.

(2) A gyűjtő a nyilvántartást

a) nem veszélyes hulladék esetén az 1. melléklet 5. pontja,

b) veszélyes hulladék esetén az 1. melléklet 6. pontja szerinti adattartalommal vezeti.

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 7. pontjának indokolása:

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 10. § (1) bekezdés b) pontja szerint az adatszolgáltatási kötelezettség hulladékgazdálkodási engedélyhez kötött tevékenység esetén a hulladékgazdálkodási engedély véglegessé válásával keletkezik.

A Ht. 65. § (5) bekezdése szerint a nyilvántartás vezetésére kötelezett a nyilvántartás alapján a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló kormányrendelet szerint a hulladékgazdálkodási hatóságnak adatot szolgáltat, továbbá nyilvántartását a hatóság felhívása esetén a hatóság rendelkezésére bocsátja.

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 12. § (4) bekezdés a) pontja szerint a gyűjtő, a kereskedő és a hulladékkezelő a (2) és (3) bekezdés szerint évente, a tárgyévet követő év március 1. napjáig szolgáltat adatot.

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 8. pontjának indokolása:

A 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 10.§ (2) bekezdése szerint az adatszolgáltatásra kötelezett az adatszolgáltatási kötelezettségének keletkezését és megszűnését a kötelezettség keletkezésétől vagy megszűnésétől számított 15 napon belül a telephelye szerint illetékes hulladékgazdálkodási hatóságnak a (3) bekezdésben meghatározottak szerint bejelenti.

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 9. pontjának indokolása:

A 439/2012. (XII.29) Korm. rendelet 14. § (1) bekezdése szerint, ha a hulladékgazdálkodási engedély jogosultjának – a hulladékgazdálkodási tevékenységét nem érintő – adataiban az engedélyben meghatározottakhoz képest változás következik be, az engedély jogosultja a változást – annak bekövetkezésétől számított 15 napon belül – a hulladékgazdálkodási hatóságnak bejelenti. A hulladékgazdálkodási tevékenységet érintő változást az engedély jogosultja előzetesen köteles bejelenteni. A bejelentés alapján a hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyt módosítja.

A rendelkező rész III. fejezet Hulladékgazdálkodási előírások 10. pontjának indokolása:

A 439/2012. (XII.29) Korm. rendelet 14.§ (2) bekezdése szerint az engedély jogosultja a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatásának megszüntetését, befejezését – a megszüntetést, befejezést megelőzően legalább 30 nappal – a hulladékgazdálkodási hatóságnak bejelenti.

A határozat rendelkező részének IV. fejezetében foglalt időbeli hatálya a Ht. 79. § (1) bekezdés alapján került megállapításra.

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (a továbbiakban: 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet) 2. sz. melléklet 3. pontjában meghatározott szakkérdés vizsgálatra került, amellyel kapcsolatban a vonatkozó előírásokat a rendelkező rész III. Környezetvédelmi előírások

fejezete tartalmazza. Az előírások az alábbiak szerint kerültek indokolásra:

Levegőtisztaság védelme:

A BALMAZ METÁL TRADE Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. a 4060 Balmazújváros, Bolyai János utca 4. számú telephelyén fémkereskedelmi tevékenységet, nem veszélyes hulladék gyűjtési tevékenységet folytat, engedélyköteles légszennyező pont- és diffúz forrást nem üzemeltet, levegőtisztaság-védelmi feltétel előírása nem indokolt.

A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. melléklet 3. pontja szerinti szakkérdést vizsgálva megállapítható, hogy a telephelyen végzett tevékenység megfelel a levegővédelmi követelményeknek és előírásoknak.

A rendelkezésre álló dokumentációk alapján a környezetvédelmi hatóság megállapította, hogy a tevékenység engedélyezésének levegőtisztaság-védelmi szempontból az általános jogszabályi előírások, valamint az egyedi feltételek betartása esetén akadály nincs.

Földtani közeg védelme:

Az engedélyes a nem veszélyes hulladékgyűjtési tevékenységét a 4060 Balmazújváros, Bolyai János utca 4. (Balmazújváros 2836/7 hrsz.) alatti ingatlanon kívánja folytatni.

A benyújtott dokumentációban foglaltak alapján a végezni kívánt gyűjtési tevékenység környezetszennyezést kizáró végzése a meglévő épületekkel és a jelenlegi tárgyi és személyi állománnyal biztosítható. A telephely zárt kerítéssel védett terület. A telephely szilárd közúti útburkolathoz szintben csatlakozik.

A gyűjteni kívánt hulladékokat a termelők saját gépjárműveikkel szállítják a telephelyre. Az értékeesebb hulladékok gyűjtése a telepen elhelyezett zárható konténerben (3 m x 2,5 m) történik. A konténeren belül a hulladékok fémtároló ketrecben elhelyezve találhatóak. A konténeren kívül a hulladékok gyűjtése az irodaépület körül kialakított, nyitott, egységes és egybefüggő zúzott kövel felszört területen történik. A területen azonosítókódonként elkülönítve, ömlesztetten történik a hulladékok tárolása. A gyűjtő tároló terület teljes nagysága 1063 m².

A gyűjtött hulladékok egy részét a HB/17-HGO/00924-12/2023. hulladékgazdálkodási engedély alapján előkezelik és engedéllyel rendelkező partnerek részére továbbadják, egy részét viszont kezelés nélkül értékesítik.

A kommunális szennyvíz zárt közműpótlóba jut. A tetőfelületeken, illetve a burkolt területen összegyülekező csapadékvíz a telep burkolatlan részein elszikkad.

A benyújtott havária tervben szerepelnek a kárelhárítás személyi és tárgyi feltételei, valamint a szükséges intézkedések, teendők.

A benyújtott dokumentációban, valamint a jelen határozat rendelkező részében tett előírások betartása esetén a földtani közeg veszélyeztetése és szennyezése kizárható, annak védelme érdekében a jogszabályi előírásoknak megfelelő műszaki védelem és intézkedés biztosított. Ezek alapján a földtani közeg minőségének védelme szempontjából jelentős környezeti hatás nem feltételezhető.

A tevékenység végzése során normal üzemi körülmények között a földtani közeget nem érheti szennyezés.

A rendelkező rész 1. pontjában előírtak a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 18. § (1) bekezdése, valamint a Favir. 10. § (1) bekezdés a)-c) pontjai értelmében kerültek előírásra.

A rendelkező rész 2-3. pontjaiban előírtak jogszabályi alapja a Favir. 10. § (1) bekezdés a)-c) pontjai.

A rendelkező rész 4. pontjában előírtak jogszabályi alapja a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 19. § (3) és (4) bekezdései.

A rendelkező rész 5. pontjában foglaltak jogszabályi alapja a Favir. 3. § 39. pontja és 10. § (2) bekezdése, 1. számú melléklete, valamint a Favhér. 1. és 3. mellékletei.

A rendelkező rész 6. és 7. pontjaiban előírtak jogszabályi alapja a környezetkárosodás megelőzésének és elhárításának rendjéről szóló 90/2007. (IV. 26.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Kár.) 2. § (1) és (2) bekezdései. A 7. pontban a földtani közeget érintő szennyezés esetén a területileg illetékes vízügyi és a környezetvédelmi hatóság értesítési kötelezettsége a Favir. 19. § (1)-(2) bekezdései alapján került előírásra.

Zaj és rezgés védelem:

A benyújtott dokumentációban foglaltak alapján megállapítható, hogy a telephelyen hulladék gyűjtési tevékenységet végeznek. A hulladékgazdálkodási tevékenységet nappali időszakban fogják végezni.

A telephely vélelmezett zajvédelmi hatásterületén zajtól védendő létesítmények találhatóak.

A telephely valós zajvédelmi hatásterületét szabvány szerint elvégzett műszeres zajmérésekkel igazolni szükséges.

Indoklás az 8. ponthoz:

Annak érdekében, hogy az üzemeltetésből származó zajkibocsátás a környezeti zaj- és rezgésterhelési határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendeletben (a továbbiakban: 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM együttes rendelet) előírt határértékek teljesülésén túl, a lehető legkisebb környezeti zajterhelést okozza a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: ZajR.) 9. § (1) és (5) bekezdései, valamint a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakban: Kvt.) 31. §-a értelmében rendelkezett a környezetvédelmi hatóság.

Indoklás a 9. ponthoz:

A ZajR 3. § (3) bekezdése szerint a környezetvédelmi hatóság a zajvédelmi követelmények ellenőrzése érdekében mérést, számítást, vizsgálatot végezhet vagy végeztethet, illetve mérés, számítás végzésére kötelezheti a zajforrás üzemeltetőjét.

Indoklás a 10. ponthoz:

A Zaj. R. 10. § (1) bekezdése értelmében, amennyiben a zajforrás hatásterületén védendő létesítmény található, a környezeti zajt előidéző üzemi zajforrásra vonatkozóan a tevékenység megkezdése előtt a környezeti zaj- és rezgésforrás üzemeltetője - a (3) bekezdésben foglalt kivétellel - köteles a környezetvédelmi hatóságtól környezeti zajkibocsátási határérték megállapítását kérni, és a határérték betartásának feltételeit megteremteni.

A környezetvédelmi hatóság felhívja a figyelmet, hogy a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (a továbbiakba: Kvt.) 31. § (2) bekezdése alapján a zavaró zaj és a rezgés terhelést műszaki, szervezési módszerekkel kell megelőzni.

A ZajR. 9. § (1) bekezdése alapján a környezetbe zajt vagy rezgést kibocsátó létesítményeket úgy kell tervezni és megvalósítani, hogy a védendő területen, épületben és helyiségben a zaj- vagy rezgésterhelés feleljen meg a zaj- és rezgésterhelési követelményeknek.

Természetvédelem:

A tevékenységgel érintett ingatlan nem védett és nem része a Natura 2000 hálózatnak.

A környezetvédelmi és területi hulladékgazdálkodási hatóság a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 2. sz. melléklet 2. pontja alapján a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Hajdúböszörményi Járási Hivatal

Népegészségügyi Osztályát szakkérdés vizsgálatában megkereste, aki 2024. január 30. napján adott feljegyzését az alábbiakkal indokolta:

„A Balmaz Metál Trade Kft. (4060 Balmazújváros, Bólyai János u. 4.) Balmazújváros, Bólyai János u. 4. sz. alatti telephellyel végzett nem veszélyes hulladék gyűjtésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély kiadása ügyében, a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (4024 Debrecen, Piac u. 42-48) HB/17-HGO/00246/2024. ügyiratszámú eljárásában –a népegészségügyi feladatkörbe tartozó szakkérdés vizsgálata során – a megküldött dokumentáció, a korábban megtartott helyszíni szemle, alapján megállapítást nyert, hogy az közegészségügyi szempontból megfelelő.

A Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (4024 Debrecen, Piac u. 42-48) által Balmaz Metál Trade Kft. (4060 Balmazújváros, Bólyai János u. 4.) Balmazújváros, Bólyai János u. 4. sz. alatti telephellyel végzett nem veszélyes hulladék gyűjtésére vonatkozó hulladékgazdálkodási tevékenység engedélyezése során népegészségügyi feladatkörbe tartozóan „a hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről” szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdés e és 2. melléklet 2. pontjában nevesített szakkérdésben (Környezet-egészségügyi szakkérdésekre, így különösen az egészségkárosító kockázatok és esetleges hatások felmérésére, a fertőző betegségek terjedésének megakadályozására, a rovar- és rágcsálóirtás, a veszélyes készítményekkel végzett tevékenység vizsgálatára, a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények érvényesítésére kiterjedően.) vizsgálatra került.”

A rendelkezésre álló iratok alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapította, hogy a Ht., valamint ezen határozat előírásainak betartásával a nem-veszélyes hulladékok gyűjtése környezetvédelmi és hulladékgazdálkodási érdeket nem sért, ezért a rendelkező részben leírtaknak megfelelő döntést hozott.

A területi hulladékgazdálkodási hatóság felhívja az engedélyes figyelmét, hogy a Ht. 82/A. § (1) bekezdése alapján éves felügyeleti díj fizetésére kötelezett.

Jelen engedélyezési eljárásban a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági eljárások igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. sz. melléklete alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság megállapítja, hogy 120.000,- Ft, azaz százhuszezer forint eljárási költség merült fel, melyet az engedélyes megfizetett.

A területi hulladékgazdálkodási hatóság az engedélykérelem elbírálása során az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 43. §-ban foglaltakra figyelemmel a teljes eljárásra vonatkozó szabályok szerint járt el, tekintve, hogy az automatikus döntéshozatali eljárásban és sommás eljárásban nem bírálható el, mivel a szakhatóságok megkeresése miatt 8 napon belül döntés nem hozható.

A Ht. 79. § (8) bekezdése alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság határozatát 55 napon belül hozza meg. Az eljárás ügyintézési határidejének lejárt: 2024. március 9.

A területi hulladékgazdálkodási hatóság határozatát a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendeletben, a környezetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII.30) Korm. rendeletben (a továbbiakban: 624/2022. (XII.30) Korm. rendelet) biztosított jogkörében eljárva a Ht. 6. §-a, 12. § (2) és (3) bekezdései, 62. § (3) bekezdése, 65. § (1) és (5) bekezdései, 79.§ (1) bekezdése, 80. § (1) bekezdése, a 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 3. § (1) bekezdése, 6. § (1) bekezdése, 10. § (1) bekezdés b) pontja, (2) bekezdése, 12. § (4) bekezdés a) pontja, a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 7. § (2) bekezdése, a 14. § (1) és (2) bekezdései, a 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet, a Kvt. 31. § (2)

bekezdése, a Favir. 3. § 39. pontja, 10. § (1) bekezdés a)-c) pontjai, (2) bekezdése, 19. § (1) (2) bekezdései, 1. számú melléklete, a Favhér. 1-3. melléklete, a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 18. § (1) bekezdése, 19. § (3) és (4) bekezdése, 21. § (4) bekezdése, a 27/2008. (XII. 3.) KvVM-EüM, a ZajR 3. § (3) bekezdése, 9. § (1) és (5) bekezdése, 10. § (1) bekezdése, valamint az Ákr. 80. § (1) bekezdése, 81. § (1) bekezdése, és 112. §-a alapján hozta meg.

A területi hulladékgazdálkodási hatóság illetékességét a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése, a 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet 1. § (2) bekezdése, a 624/2022. (XII. 30.) Korm. rendelet 2. § (1) bekezdése állapítja meg.

A veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő átmeneti szabályokról és a járványügyi készülségről szóló 2020. évi LVIII. törvény 398. § (2) bekezdésének b) pontja alapján jelen engedélyköteles tevékenység ellenőrzött bejelentés alapján nem folytatható a Tanács 75/442/EGK tanácsi irányelve alapján.

A jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 112. § (1) bekezdése, illetőleg a 113. § (1) bekezdés a) pontja és 114. § (1) bekezdése biztosítja.

A keresetlevél benyújtására vonatkozó rendelkezéseket a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 37. § (1) bekezdés, 39. §, a tárgyaláson kívüli elbírálást a 77. § (1)-(2) bekezdése határozza meg.

A Kp. 50. § és 52. § (1) bekezdésben foglaltak szerint azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése. A tárgyalás elmulasztására vonatkozó rendelkezéseket a Kp. 82. § tartalmazza.

Az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozó rendelkezéseket a Kp. 29. § (1) bekezdése alapján a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. § és 608. §-a, valamint az Eüsztv. 9. §-a határozza meg.

A bírósági eljárás illetékéről az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. törvény 45/A. § (1) bekezdés, valamint az illetékfeljegyzési jogról a 62. § (1) bekezdés h) pont rendelkezik.

Jelen döntés kiadmányozására a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal hatályos kiadmányozási szabályzata alapján a Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály vezetője jogosult.

Debrecen, időbélyegző szerint.

**Rácz Róbert főispán
nevében és megbízásából**

**Varga Sámuel Zsolt
osztályvezető**

Kapják:

1. ██████████ (meghatalmazott)_ügyfélkapu
2. Hajdú-Bihar Vármegyei Kormányhivatal Balmazújvárosi Járási Hivatala Népegészségügyi Osztály -KÉR
3. Hajdú-Bihar Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság -KÉR
4. Irattár